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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SD Negeri Menoreh
Kelas / Semester : VI (Enam) / | (satu)
13

Tema :

Sub Tema '3
Pembelajaran ke 14
Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Dengan membaca, melakukan pengamatan dan diskusi, siswa mampu
mengidentifikasi berbagai manfaat keberagaman wirausaha dalam kehidupan
sehari-hari secara tepat.

2. Dengan membaca melakukan pengamatan dan bermain peran, siswa mampu
mempresentasikan berbagai manfaat keberagaman wirausaha dalam kehidupan
sehari-hari secara benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pendahuluan ( 1 menit)

a. Guru memberi salam,mengajak berdoa, menanyakan kesehatan dan
memeriksa kehadiran siswa

b. Guru melakukan apersepsi dengan mengajukan pertanyaan,”Kegiatan
ekonomi apa saja yang kalian lihat di desa kita?”

c. Guru memberikan motivasi dengan menyampaikan tujuan pembelajaran hari
ini.

2. Kegiatan Inti (8 menit)

a. Guru meminta siswa secara berpasangan membaca teks percakapan yang
terdapat pada Buku Siswa Tema 5 halaman 160 s.d 161.

b. Guru meminta siswa untuk menuliskan jawaban pertanyaan dari halaman 161
dan 162.

¢. Guru membentuk kelompok masing masing beranggotakan 4 siswa

d. Guru memberi tugas pada setiap kelompok untuk bermain peran
merencanakan suatu kegiatan wira usaha.

e. Guru member kesempatan pada setiap kelompok untuk mempresentasikan
hasil kerjanya.

f.  Guru memberi penghargaan pada kelompok yang berhasil mempresentasikan
hasil kerjanya dengan baik.

g. Guru mengadakan evaluasi

3. Penutup .
a. Guru mengajak siswa untuk melakukan refleksi pembelajaran
b. Guru mempersilakan salah satu siswa untuk meimpin doa.
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Penilaian materi ini dilakukan melalui pengamatan sikap, penilaian aspek

pengetahuan dan unjuk kerja.
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TABEL PENGAMATAN SIKAP

No | Nama Sikap ' Keterangan |
Disiplin Kerjasama Tanggung jawab
(BT/MT/MB/BD) [ BT/MT/MB/BD) | BT/MT/MB/BD)

Keterangan

BT = Belum Terlihat
MT =Mulai Terlihat

MB =Mulai Berkembang
BD = Membudaya

TABEL PENILAIAN PENGETAHUAN

No | Indikator Ya Tidak Catatan
1 Siswa dapat menuliskan sikap
yang harus dimiliki oleh seorang
wirausahawan

2 Siswa dapat menuliskan manfaat
wirausaha yang dijalankan olch
Pak Gino bagi masyarakat. i
3 Siswa dapat menuliskan hal yang ) -
harus dilakukan supaya usaha kita
dikenal oleh masyarakat.

4 Siswa dapat menuliskan faktor-
faktor yang harus diperhatikan
ketika akan melakukan suatu
usaha.

5 Siswa dapat menuliskan
bagaimana bersikap jika ada yang
membuka usaha serupa di sebelah
usaha kita,
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